



В Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в ряде преступлений различной степени тяжести

В Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в ряде преступлений различной степени тяжести. В следственном отделе по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 (хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), п. «в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья) и п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование с применением насилия к потерпевшей, соединенное с угрозой убийством). По данным следствия, в течение августа - сентября 2012 года обвиняемый путем обмана и злоупотребления доверием похитил у знакомого священника деньги в сумме 52 тысяч рублей. Потерпевший и обвиняемый познакомились в местах лишения свободы, куда священнослужитель приезжал для осуществления богослужений, при этом потерпевшим было написано ходатайство об условно-досрочном освобождении обвиняемого. После освобождения из колонии обвиняемый, введя священника в заблуждение, под различными благовидными предлогами получил от него в долг деньги, не намереваясь их возвращать. В течение сентября – октября 2012 года обвиняемым также был совершен ряд насильственных преступлений в отношении бывшей сожительницы. В сентябре 2012 года на почве личных неприязненных отношений обвиняемый, приставляя нож к шее сожительницы, угрожал ей убийством. В октябре 2012 года обвиняемый с целью похищения, выждав потерпевшую возле её дома, схватил её и насильно усадил в автомобиль, после чего отвез женщину в гостиницу, где изнасиловал и незаконно удерживал её в течение суток. На следующий день обвиняемый, применяя физическую силу, увез потерпевшую в одну из деревень Кудымкарского района, где незаконно удерживал её в течение суток. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834197>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
